

张彤在市安委会全体(扩大)会议暨市减灾委全体会议上指出

更高站位统筹发展和安全 全力以赴防范化解安全风险

晚报讯 昨天下午,我市召开市安委会全体(扩大)会议暨市减灾委全体会议,深入分析当前安全形势,研究部署下阶段重点工作。市委副书记、代市长、市安委会主任张彤强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产和防灾减灾救灾工作的重要论述,全面落实中央和省、市委最新部署要求,树牢人民至上、生命至上理念,抓好抓实安全生产和防灾减灾救灾各项工作,推动全市安全形势持续稳定向好,为打造全省高质量发展重要增长极、谱写强富美高新南通现代化建设新篇章提供坚强保障。

张彤指出,安全是发展的重要前提、发展是安全的重要保障。要更高站位统筹发展和安全,始终保持“时时放心不下”的责任感紧迫感,根据中央的大政方针、省委的决策部署、市委的工作要求,把责任压得更紧更实,把工作抓得更严更细,从根本上消除隐患、解决问题。

张彤强调,要全力以赴

防范化解安全风险。要深入推进化工和危化品安全治理,严把项目准入关,推动化工园区提档升级,不断提升本质安全水平。要持续推进燃气安全隐患大整治,学习借鉴先进地区做法,积极推进瓶装气“四统一”体系建设,在准入、充装、经营、运输、使用等各环节深排细查,全力推进燃气安全整治十大专项行动和“五个一”行动。要全面加强道路交通安全管理,加大监管执法力度,深入开展道路隐患排查治理,加强电动自行车全链条安全监管,坚决遏制群死群伤道路交通事故发生。要突出抓好“九小场所”消防安全,同时聚焦冷库、自建房、“厂中厂”等重点区域和学生安全、校园安全、旅游安全等重点领域持续开展专项整治,切实守牢安全底线。

张彤强调,要一着不让抓好防灾减灾救灾工作。系统总结复盘往年经验,强化监测预警,狠抓隐患排查整治、沿江沿海防控、城市内涝

治理等风险防范,做好应急物资保障、救援准备和快速响应,时刻保持备战迎战状态,更高水平做好防灾减灾救灾工作。

张彤要求,压实责任推动工作落地落实。要拧紧责任链条,充分发挥专业机构统筹协调作用,高效指挥、科学调度,确保广大企业做到安全投入、安全培训、基础管理、应急救援“四个到位”。要从严监管执法,寓服务于监管,按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”要求,严格执行“一案双罚”,不断提高监管精准性。要夯实基层基础,在强化网格职能、上下联动、社会动员上下功夫,形成人人参与、共建共享的浓厚氛围。

会议传达了全省燃气安全工作现场推进会精神,通报了2022年全市防灾减灾救灾工作表现突出的集体和个人名单。如东县、南通经济技术开发区和市公安局、市政和园林局、农业农村局作交流发言。 记者李彤

渔光互补

昨天在如东县拍摄的“渔光互补”光伏发电项目。据介绍,今年1~7月,如东光伏发电突破1.5亿千瓦时,达1.58亿千瓦时,光伏累计发电量17.73亿千瓦时。

记者许丛军



**倡导绿色出行
提倡文明旅行**

